

声色周刊 | 后窗



小档案
全名: Philippa Charlotte Middleton
生日: 1983年9月6日
出生地: 英国波克郡
教育: 毕业于爱丁堡大学
主要成就: 英国皇室御妹, 派对专家, 金牌专栏写手

凯特王妃你妹呀！ 全球最受瞩目的俏小姨今年三十 盘点皮帕·米德尔顿的30件轶事

2011年4月29日,英国威廉王子大婚,优雅高贵的凯特王妃自然是当之无愧的女主角。不过,作为凯特伴娘、与凯特相差不到两岁的亲妹妹皮帕·米德尔顿也以一袭摇曳生姿的纯白礼服成功谋杀了不少菲林,并赢得“辣妹殿下”的美称。而且,由此以后,无论是皮帕高调撰写的专栏,还是她选用的衣饰、出席的场合,都成为了媒体争相报道的对象。今年7月22日,凯特王妃诞下未来的英国国王——乔治,皮帕也顺理成章地晋升为全球最受瞩目的俏小姨——她不仅是首批可以探视这个未来英国国王的人之一,还是这个未来国王的教母。踏入9月,这个全球最受瞩目的俏小姨正式翻开人到三十的新篇章,媒体盛传她与拍拖一年的男友尼科·杰克逊已秘密订婚,不过《Hello!》(加拿大版)杂志却从可靠的渠道获悉:订婚一事不确。不过,皮帕之备受关注已毋庸置疑。且让我们透过有关皮帕的30件轶事,“透视”一下这位全球最受瞩目的俏小姨。 编译:陈健儿 来源:《Hello!》(Canada)



23 皮帕自称是一个真正的美食家,她经常在给朋友组织的派对上大显身手,她拿手的菜式包括慢炖猪脸颊肉、鸽胸肉沙拉、炖鹿肉。当她的大学同窗满足于土司卷豆子时,皮帕已在钻研诸如寿司这些精美的菜式。她说:“我的朋友常常是我做菜试菜的试验品。”

29 要是你有机会请皮帕喝上一杯的话,别忘了,她最喜欢的酒是带点酸味的威士忌,还有热情果马丁尼。

H 真实的皮帕

30 在她撰写的《名流》一书里,皮帕透露其实她不是派对动物,像新年前夕这些重大的时刻,她更喜欢跟家人和朋友在一起,而不是出席什么大型狂欢派对。



22 皮帕在父母开的公司里也占一席位,迈克和卡萝尔·米德尔顿开了一家派对公司,皮帕负责编辑公司的网络杂志《派对时代》。

24 她是乔治王子的教母之一,而且据称还可以拿津贴。她是被获准首批探视这个未来国王的人之一。

■地球村

“神”，同步！

由迪士尼影业出品,漫威影业制作的2013超级英雄巨制《雷神2:黑暗世界》确定中国档期:11月8日,以3D、IMAX 3D、中国巨幕等格式与北美等全球多个地区同步上映。《雷神2》由艾伦·泰勒执导,主演则是原班人马回归,包括备受观众喜爱的“雷神”克里斯·海姆斯沃斯、前不久来华宣传让粉丝尖叫的“洛基”汤姆·希德勒斯顿、奥斯卡影后“简·福斯特”娜塔莉·波特曼等。据悉,影片的故事将围绕“雷神”与“洛基”联手抵御强大威胁展开,令人期待。 陆欣

1 跟姐姐凯特一样,皮帕就读过威尔逊的万宝路书院。她曾获得一个运动类奖学金,并担任校曲棍球队队长——这也是凯特擅长的运动。后来皮帕提及她当年的教练,并称之为“性格暴烈,不过却无可否认地性感”。



6 跟姐姐凯特一样,皮帕也做一点慈善。她现在是波克郡玛丽黑尔聋校的大使。(左图)



7 虽然皮帕在众多运动赛事上取得不少赞誉和成就,不过最让她大放光芒的是她以一身纯美的礼服出任凯特的伴娘,其后她就有了“辣妹殿下”的美称。



8 身为凯特王妃的伴娘让皮帕获益匪浅,其后她签约出版讲述派对筹划心得的《名流》,据称版税高达160万美元。(左图)

9 其后皮帕一跃成为高调的专栏写手,在全英乃至全球最顶尖的《旁观者》、《名利场》以及《维特罗斯厨房》开辟专栏。

10 2011年威廉和凯特大婚之前,电视台曾抢先推出电影《威廉与凯特》,戏中,皮帕的扮演者是美国演员玛丽·伊莉斯·海顿。

15 皮帕在爱丁堡大学攻读英国文学时,她跟英国富豪、诺森柏兰公爵的继承人裴西子爵共住一间房子,至今两人仍是好朋友。

16 皮帕长期的室友是现年26岁的弟弟詹姆斯,姐弟俩同住任在伦敦切尔西,但传闻皮帕将很快搬入男友尼科家。



17 皮帕的现任男友尼科是一位股票经纪,在伦敦德意志银行任职。他不仅常常和皮帕一起观看网球赛,最近,他还与米德尔顿一家前往世界十大最美海岛之一的加勒比海马斯蒂克岛度假,一同前往的还有凯特和威廉王子。(右图)



D 她的男友们

E 她的优差

第26届东京电影节开幕

第26届东京国际电影节于10月17日在东京六本木HILLS开幕,来自各个国家和地区的影人们出席。开幕影片《菲利普船长》男主角汤姆·汉克斯领衔群星踏上绿地毯。本届电影节宣传大使栗山千明、长泽雅美、忽那汐里等女星让现场衣香鬓影。《珠光宝气》(The Bling Ring)的导演索菲亚·科波拉(Sofia Coppola)则携父母一起出席。日本首相安倍晋三压轴现身,沿途为影迷签名。

本届东京电影节竞赛单元由中国著名导演陈凯歌担任审查委员长,入围影片包括神英雄执导的大森南朋主演《被忽视的人们》和深田晃司导演、二阶堂富美主演的《河畔的朔子》两部日本本土影片。中国女导演宁瀛的新片《警察日记》成为唯一入围竞赛单元的中国影片。此外,中国香港新人导演姜浚龙的《僵尸》、内地导演杨惠龙的处女作《今天明天》入围专为新导演设立的“亚洲未来”单元。赵薇的导演处女作《致我们终将逝去的青春》,张家辉、彭于晏主演的《激战》,以及《失魂》等六部中国台湾影片将在“世界焦点”(World Focus)单元中展映。综合



A 姐妹情深

1 有资料显示,皮帕身高173厘米,比以长腿傲称的姐姐凯特只矮几厘米。

2 皮帕跟姐姐凯特相差不到两年,而且两姐妹感情相当要好。在2010年凯特宣布与威廉王子订婚以前,两姐妹经常结伴出入英国最潮的俱乐部。

3 6年前,凯特曾与威廉王子短暂分开过一阵子。当时,皮帕是凯特倾诉的对象。后来凯特出席社会活动,也不时捎上妹妹。

B 运动天赋

1 皮帕的运动天赋在滑坡上表露无遗。她是速降以及环英滑雪赛的冠军,还经常参加耐力赛事,比如马拉松。(右图、下图)

2 皮帕还是一个颇有天分的网球选手,她经常代表西伦敦有名的女皇俱乐部出赛。而且,她把对手打个一败涂地之后,往往还不忘在赛后调侃一下对手:“今天运气不太好吧。”

C 运动天赋

16 虽然皮帕已经不再提年少时誓要打入温布顿的壮语,不过她绝对是温布顿大赛的铁杆拥趸。今年她携男友出现在温布顿中央球场时,她本身也成了一个大焦点。

18 皮帕公开跟伦敦市长鲍里斯·约翰逊下战书,邀请他在乒乓球台跟她一决胜负。据称市长答应了,日子由他来定,而地点皮帕做主。

F 她的号召力

22 皮帕的商业号召力也一点不容小觑。自从皮帕加盟英国皇家超市的《维特罗斯厨房》撰写专栏后,这本杂志的月销售量随即上涨了17.4%。

23 要是你在Google上输入“Pippa Middleton”的话,你会发现,跟你有同一想法的人大有人在,搜索结果大约有3500万条。

24 皮帕并没有设立官方的Twitter,不过一个以Pippatips为名的账户却吸引了56000名粉丝。

G 派对粉丝

25 皮帕超级喜欢筹办生日派对,她曾经说过,她还是小孩的时候就筹办自己的生日派对,每年都办得各具特色(左图)。在她那本描述如何筹办派对的大作《名流》里,她提议生日那一天最好以一个别致的早餐开始,她写道:“早餐的餐单要深思熟虑,至少来点现榨的橙汁,或者冒泡的气酒……”

H 真实的皮帕

29 皮帕在凯特王妃的皇室派对筹划上扮演了一个积极的角色。以下这个显然是她的提议:加入餐车,给那些参加通宵派对后饥肠辘辘的人供应火腿三文治和冰激凌。

27 圣诞节是米德尔顿家的大事,身为父亲的马克为此不惜每年变换一套服装娱乐。皮帕透露说:“几年前,爸爸显然有点走火入魔了,他居然选了一件充气的相扑选手服。”

← 皮帕·米德尔顿和弟弟詹姆斯经常一起出席社交活动。